

Investiții importante  
pentru comuna Clinceni

# Străzile Ciurari

# și Cireșica, din satul Olteni, vor avea infrastructura completă în cel mult două luni

Dezvoltarea și modernizarea edilitară continuă și în acest an, în ritm susținut, în comuna Clinceni, în ciuda dificultăților provocate de pandemia de coronavirus. Primarul Adrian Budeanu reușește să ducă la bun sfârșit proiecte importante pentru comunitate, adăugând bilanțului administrației sale, oricum unul impresionant, noi realizări importante pentru cetățeni.

*Cristina NEDELCU*

Pentru administrația comunei Clinceni, campania de modernizare a străzilor este prioritară. Aceasta face parte de altfel din obiectivul edilului Adrian Budeanu de a avea o infrastructură pusă la punct din toate punctele de vedere, pentru ca cetățenii să se bucure de confortul firesc al unei localități din vecinătatea Capitalei.

Primarul Clincenilor ne-a vorbit despre cel mai recent proiect care prevede modernizarea străzilor Ciurari și Cireșica, din satul Olteni, două drumuri importante pentru comună, pentru care realizarea infrastructurii vine în beneficiul a 200 de gospodării.

„În prealabil, în satul Olteni, pe străzile Ciurari și Cireșica, am executat lucrări de racord canalizare și branșamente alimentare cu apă la limita de proprietate, după care am trecut la proiectul următor, adică realizarea de trotuare pe cele două străzi”, ne-a declarat primarul Adrian Budeanu.

Trotuarele sunt realizate pe lungime de 800 de metri pe fiecare stradă în parte, fiind turnate în prealabil podețele de acces în curte. Accesele auto au fost proiectate cu lățimea de 4 metri și lungimi variabile. Atât în

plan, cât și în profil longitudinal, se urmărește traseul existent al străzii, în care nu se intervine. Trotuarul amenajat conform planului va avea lățimea totală de 1,20 metri. „Lucrările au început în urmă cu trei ani, dar din cauza faptului că nu aveam rețele de alimentare cu apă și canalizare a fost nevoie să așteptăm să facem cele două lucrări. Practic aceasta este și ordinea firească a lucrurilor”, ne-a spus primarul.

## Execuția, finanțată din bugetul local

Activitatea de modernizare este efectuată în prezent în proporție de 40%, edilul estimând că lucrările vor fi finalizate la sfârșitul lunii august. Investiția este executată din bugetul local, iar valoarea sa, pentru strada Cireșica, ajunge la 436.944 lei, din care construcție și montaj 362.522 lei. Pentru strada Ciurari, valoarea investiției este de 474.801 lei. „Pe cele două străzi încheiem practic întreaga lucrare de infrastructură. Avem acolo alimentare cu apă, canalizare, asfaltare de străzi, trotuare, gaze naturale, telefonie, alimentare cu curent electric, internet, iluminat public. Deci, pe viitor vor



fi amenajate spațiile verzi și nu mai trebuie făcut altceva decât ca aceste străzi să fie întreținute”, a mai precizat primarul comunei Clinceni.

„Obiectivul general al acestei investiții publice constă în îmbunătățirea calității vieții pentru locuitorii comunei Clinceni, comună aflată în plin proces de dezvoltare socio-economică. Acest obiectiv va fi atins prin îmbunătățirea infrastructurii pietonale fizice de bază de pe străzile componente, care

influențează în mod direct dezvoltarea activității sociale și economice și, implicit, crearea de oportunități ocupaționale”, ne-a declarat edilul.

## Mai puțină poluare și mai multă siguranță

De asemenea, calitatea vieții va fi îmbunătățită prin diminuarea poluării, în special a solului și cea fonică, în prezent afectată sever de apa contaminată de pe carosabil ce intră

în sol. Nu în ultimul rând, proiectul de modernizare a străzilor comunei Clinceni a luat în calcul și creșterea atractivității zonei atât din punct de vedere turistic, cât și economic.

Obiectivul specific urmărit prin realizarea acestei investiții este evident asigurarea posibilității desfășurării traficului pietonal în condiții de siguranță și confort și asigurarea accesului la proprietăți. Din punct de vedere tehnic, lucrările proiectate se încadrează în amplasamen-

tu actual al domeniului public, fără a fi nevoie de exproprieri sau ocupări temporare sau definitive de terenuri. Pe străzile Ciurari și Cireșica, în prezent, desfășurarea circulației pietonale se face cu greutate, în lipsa unei căi amenajate în acest scop, în principal pe acostamentul drumului, ceea ce periclitează siguranța pietonilor. „Toate lucrările se execută conform normativelor aflate în vigoare”, a mai punctat primarul Adrian Budeanu.

